Kort verslag Tweede Baksmeestersoverleg voor Skiffieworlds 2025

Datum:	6 November 2024
Tijd/locatie:	20:00 uur, Arkade

Op woensdag 6 november werden de reeds ingeschreven roeiers en overige geïnteresseerden bijgepraat over de vorderingen van de aanmeldingen en voorbereiding.

Op de agenda stonden de volgende onderwerpen:

1. Terugkoppeling eerste inschrijvingen
2. Aanvulling uitgangspunten voor deelname
3. Vervolg Draaiboek
4. Uitleg voor vervolg

1. De eerste inschrijvingen

Wat opviel is dat er in de klassen 40+, 50+ en 60+ al meerdere teams zijn ingeschreven. De jongere teams blijven nog wat achter. Gelukkig wordt daaraan gewerkt en worden ook in de jeugdklassen teams samengesteld. Om de inschrijvingen in die klassen verder te stimuleren is door de Skiffieworlds-organisatie besloten om in die klassen meer dan 1 team per vereniging toe te laten. Dus, kom op jongelui, meld je aan!

Nog niet alle teams hebben hun formatie rond maar uit de terugkoppelingen blijkt dat daar Leo en Tim hard aan wordt gewerkt.

Naast interesse voor deelname is er ook belangstelling voor informatieavonden over training en voeding. Die zullen dan ook georganiseerd gaan worden.

Tot slot: er zijn nog weinig aanmeldingen voor stuurvrouwen/-mannen. Daar kunnen we er nog wel een paar van gebruiken!

2. Aanvulling uitgangspunten voor deelname

Na de eerste informatieavond hebben een aantal teams besloten om voor een andere club uit te komen. Daardoor hebben we besloten om de beperking voor individuele deelname in maximaal twee klassen los te laten. Je kunt nu dus als lid in meer dan 2 klassen inschrijven. Mocht je dit nog niet gedaan hebben, dan kun je dit alsnog kenbaar maken.

De blauwe boot, Groot&Grut 3, NL005, is de aangewezen wedstrijdboot voor Skiffieworlds. Deze boot wordt uit het reguliere bootschema gehaald en alleen door WSV WK wedstrijdteams gebruikt. Op dit moment wordt de boot intensief gebruikt en laat de verzorging te wensen over. Om te borgen dat de boot in optimale vorm beschikbaar zal zijn wordt de inzet beperkt en het onderhoud geïntensiveerd. De oranje boot, Groot&Grut 5, NL009, zal als backup dienen voor de wedstrijdteams. Hierover wordt nog uitgebreid gecommuniceerd; het aangepaste bootschema volgt op korte termijn.

Deelnemende WK teams mogen hun eigen riemen en voetenbankjes maken voor de boten. Aanpassingen aan de boten zelf zijn uiteraard niet toegestaan. Ook moet men zich houden aan de Measurement Rules voor de St Ayles skiff.

3. Vervolg Draaiboek

Nog niet alle teams hebben hun definitieve samenstelling rond. Zodra dat enigszins duidelijk wordt zal er een kick-off worden georganiseerd en zullen de vervolgstappen in het draaiboek gepland worden.

4. Het vervolg

Er is nog beperkte tijd om wijzigingen en aanvullingen op de inschrijvingen door te geven. Die individuele inschrijvingen zijn belangrijk omdat daarmee de contactgegevens worden verzameld voor verdere communicatie. Vanaf dit overleg wordt namelijk rechtstreeks met de deelnemers gecommuniceerd en niet meer via de baksmeesters.

Clubs in de omgeving zijn ook bezig met het formeren teams en we houden elkaar daarvan op de hoogte.

Er komt ook meer informatie op de site van WSV Woudrichem beschikbaar. Houdt de berichtgeving daarover in de gaten.
